


Радно искуство  

 

Запослена је на Саобраћајном факултету Универзитета у Београду од маја 2017. године као 

сарадник у настави на Катедри за општу и примењену математику, за ужу научну област 

„Статистика”. На истом факултету маја 2018. године изабрана је у звање асистента за ужу 

научну област „Статистика”. Држи вежбе из предмета Вероватноћа и статистика и Основе 

статистичких истраживања од зимског семестра 2017/2018. године, а осим тога ангажована је и 

на пољу ваннаставних активности, као што су консултативан рад са студентима, састављање 

испитних задатака, прегледање студентских радова и дежурства на испитима. У зимском 

семестру 2022/2023. године запослена је паралено на Фармацеутском факултету Универзитета 

у Београду као асистент.  

У периоду од 2017. до 2019. године учествовала је на пројекту „Геометрија, едукација и 

визуелизација са применама” (руководилац проф. др Зоран Ракић) финансираног од стране 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Од 2023. године учесник је билатералног 

програма сарадње са Универзитетом у Карлсруеу под називом „Modeling complex data - 

selection and specification” (руководилац проф. др Бојана Милошевић),  финансиране од стране 

Министарства науке, технолошког развоја и иновација. 
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Iб) др Јеленa Мартиновић 

 
Основни подаци 
 

Др Јелена Мартиновић, доктор економских наука Универзизета Мегатренд, рођена је 21.11. 

1975. године.  Дипломирала је на Факултету организационих наука Универзитета у Београду на 

одсеку „Информациони системи” 2002. године. На истом факултету завршава магистарске 

студије 2006. године. Након тога, уписује докторске студије на Факултету за пословне студије 

Мегатренд Универзитета где стиче назив доктора економских наука 2009. године.  

 

Радно искуство 

 

Др Јелена Мартиновић је била запослена на позицији асистента на Факултету организационих 

наука Универзита у Београду у периоду од јануара 2003. године до фебруара 2008. године. 

Била је ангажована на предметима Теорија вероватноће, Статистика, Линеарни статистички 

модели и Економетријске методе. На Саобраћајном факултету је ангажована уговором о делу 

2006. године на предмету „Статистика”. На Факултету за пословне студије је запослена као 

асистент у периоду од фебруара 2008. до фебруара 2009.године, а након тога је унапређена у 

звање доцента на истом факултету, где је ангажована до фебруара 2014. године на предметима 

Пословна математика и Статистика. Након 2014. године кандидат није била анагажована у 

универзитетској настави, нити је приложила доказе о бављењу научно истраживачким радом у 

том периоду. 

Кандидат наводи да је 2000. године била стипендиста Амбасаде Краљевине Норвешке у оквиру 

програма „15 милиона за 500 најбољих”, као и да је учествовала на Сase study workshop-у под 

називом “Case Method Teaching - bringing the real world into your classroom” Универзитета у 

Београду у октобру 2007. године. 
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Кандидат није доставила информације о презентујућим ауторима на конференцијама. 

 

 



II Оцена кандидата 

 

Увидом у документацију комисија једногласно закључује да кандидат Катарина Халај има 

јасну предност у односу на кандидата др Јелену Мартиновић. Главни разлози су: 

Научна област: Кандидат Катарина Халај је мастер математичар и студент докторских 

студија Математичког факултета у Београду. На основним студијама Математичког 

факултета у Београду је завршила смер Статистика, актуарска и финансијска математика 

(просечна оцена 9,21). На мастер студијама Математичког факултета у Београду завршила 

је смер Статистика, актуарска и финансијска математика (просечна оцена 10,0) и одбранила 

мастер тезу под називом “Оптимизација потрфолија заснована на вредности при ризику“ 

(ментор проф др Бојана Милошевић). На докторским студијама, бави се тестирањем 

статистичких хипотеза, проблемима недостајућих података, моделовањем комплексних 

података и примењеном статистиком.   

Са друге стране, кандидат др Јелена Мартиновић је основне и магистарске студије 

завршила на Факултету организационих наука у Београду, који није матичан за научну 

област Статистика. Докторску дисертацију одбранила је на Универзитету Мегатренд.  

Педагошки рад: Кандидат Катарина Халај је асистент на Саобраћајном факултету у 

Београду, где је ангажована на предметима Вероватноћа и статистика и Основе 

статистичких истраживања  почевши од 2017. године. У обавезним анонимним анкетама 

студенти Саобраћајног факулета су њен рад оценили одличним оценама. Изузетно је 

самостална у раду и предметни наставници су веома задовољни њеним радом, радним 

моралом и понашањем. Кандидат активно сарађује са колегама са катедре са Друмски 

саобраћај. Резултат сарадње је и заједнички научни рад (наведен у библиографији). 

Са друге стране, кандидат др Јелена Мартиновић у последњих десет година није 

ангажована у извођењу универзитетске наставе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




